



## **В Свердловской области задержаны три человека, подозреваемые в убийстве молодой женщины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области расследуется уголовное дело по ст. 105 УК РФ (убийство) в связи с безвестным исчезновением женщины 1992 года рождения.

По данным следствия, вечером 10 октября 2019 года она уехала с работы на своей автомашине «Ауди». Женщина направилась в Орджоникидзевский район города Екатеринбурга для того, чтобы продать указанный автомобиль. После этого о её местонахождении ничего не было известно.

Учитывая внезапность исчезновения и ряд иных обстоятельств, в рамках возбуждённого уголовного дела следственными органами СК России и сотрудниками полиции был проведён значительный объём мероприятий по розыску. В результате проданная автомашина была найдена в городе Челябинске, следователями и криминалистами Следственного комитета РФ проведён осмотр данного автомобиля, в ходе которого обнаружен и изъят ряд следов, по которым назначены и проводятся необходимые экспертизы. Кроме того, в городе Челябинске оперативниками полиции установлены и задержаны трое официально неработающих местных жителей – двое мужчин 1977 и 1990 годов рождения, а также женщина 1988 года рождения. По предварительным данным следствия, убийство женщины было совершено группой лиц в целях хищения автомашины.

По уголовному делу проведены осмотры места происшествия, в ходе одного из которых в канализационном коллекторе в Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга было найдено тело пропавшей женщины. Назначен и проводится комплекс экспертиз, в том числе по установлению давности и точной причины смерти. Следственные действия по обнаружению и фиксации следов преступления проводятся следователями-криминалистами областного СКР и отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК СК России с применением современной криминалистической техники.

Сотрудниками Следственного комитета в настоящее время продолжается выполнение необходимых следственных действий (осмотры, допросы, проверки показаний на месте, проведение экспертиз). В ближайшее время троим задержанным планируется предъявить обвинение. Также следственным и оперативным путём проверяется возможная причастность подозреваемых к иным ранее совершённым преступлениям (в том числе в других регионах



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

страны).

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1399537>